Приложение 3

Тест 3 «Невидимая   сеть   и   невидимая   пирамида»                

         1. Какое   животное  связано   с   дубом   косвенно?

                        а)  мышь;

                        б)  короед;

                        в)  сова.

         2.  Закончи   цепь   питания:   кора  дуба – короед –  … .

                        а)  сова;

                        б)  белка;

                        в)  дятел.

         3.  Какое   животное   связано  с   дубом   напрямую?

                        а)  кабан;

                        б)  лиса;

                        в)  волк.

         4.  Закончи   цепь   питания:   листья  дуба – олень –  … .

                        а)  волк;

                        б)  кабан;

                        в)  лиса.

         5.  В   какой   части   экологической   пирамиды   много   растительноядных   животных?

                        а)  в    верхней   части;

                        б)  в   средней   части;

                        в)  в   нижней   части.

         6.  Закончи   цепь   питания:   жёлудь – мышь –   …  .

                        а)  белка;

                        б)  лиса;

                        в)  кукушка.

         7.  На   кого   возле   дуба   охотятся  лиса,   сова   и   змея?

                        а)  на   сойку;

                        б)  на   мышь;

                        в)  на   белку.

         8.  Кто   охотится   на  белку,   сойку   и   кукушку?

                        а)  волк;

                        б)  сова;

                        в)  орёл.

         9.  Что   лежит   в   основании    экологической   пирамиды?

                        а)  растения;

                        б)  растительноядные   животные;

                        в)  хищники.

         10.  Что   находится   на   вершине   экологической   пирамиды?

                        а)  растения;

                        б)  растительноядные   животные;

                        в)  хищники.
